中央美术学院"平安校园"

工作简报

[2015]第 17 期 (总第71 期)

中央美术学院保卫处

2015年12月23日

我校举行"新生画安全" 获奖作品颁奖仪式

为提高广大新生的安全意识和自救技能,我校连续多年在新生军训期间开展入学安全教育,"新生画安全"是一项特色活动——学生通过艺术创作宣传安全理念。2015年12月23日,我校在图书馆报告厅为获奖学生举行颁奖仪式。副院长董长侠、党委副书记王少军、院长助理卢斌(挂职)出席颁奖仪式。保卫处、团委和各院系党总支书记、副书记出席颁奖仪式并为获奖同学颁奖。

相比于往届,此次活动的奖项设置更加丰富,奖励力度更大,参加活动的学生人数和参评作品数量更多,体现出了学校对"新生画安全"活动的高度重视和广大新生参与活动的积极性。

学工部副部长、团委书记史文杰宣读了获奖学生名单。此次 活动共征集到作品 218 件,包括油画、素描、速写、漫画、文字 等形式,涉及生命意义、防火、控烟、交通安全、校园治安等内 容。根据专业教师评选,共产生获奖作品 50 幅,共有 50 名学生获奖。

王少军副书记在讲话中对"新生画安全"活动表示高度肯定, 对通过艺术创作宣传安全理念这一具有美院特色的活动形式给予 高度认可,并向获奖学生表示祝贺。

董长侠副院长强调,学校开展多项工作为学生打造和谐校园 环境,但安全隐患依然存在,获奖学生要发挥先锋模范作用,带 头遵守学校各项安全规章制度,践行安全理念,克服麻痹大意思 想,引领其他同学共同维护校园安全。

保卫处处长陈六生主持颁奖仪式并作总结发言,同时预祝新 生圣诞、元旦节日快乐。





为获奖学生颁发荣誉证书和奖品



王少军副书记讲话



董长侠副院长讲话



保卫处处长陈六生主持会议